

白城日报

市政协召开五届十四次常委会议

决定于2015年12月28日召开政协白城市第五届委员会第四次会议

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9694期
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2015年12月24日 星期四 农历乙未年十一月十四 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

洮南多措并举促进畜牧业蓬勃发展

本报讯(王宏伟 冯凯)“十二五”以来,洮南市以市场需求为导向,以提高畜牧业整体素质和效益为核心,依靠体制创新和科技进步,调整畜牧业发展结构,加快畜牧业建设步伐,使全市畜牧业实现了高效、安全和生态发展。截至目前,畜牧业产值达到30亿元,比“十一五”同期增长100%。其中,生猪发展到120万头,与“十一五”同期相比增长82.65%;羊135万只,同比增长56.98%;驴2.1万头,同比增长61.54%;禽1000万只,同比增长51.5%。肉、蛋、奶总产量分别达7万吨、3.7万吨、19万吨,分别比“十一五”同期增长25.45%、145.03%、2.54%,人均畜牧业收入3750元,较“十一五”同期增长47.06%。

——积极争取畜牧政策支持,全力转变畜牧业发展方式。5年来,洮南市紧紧抓住全省畜牧业加快发展3年攻坚战、现代畜牧业加快发展4年提升计划等有利时机,积极争取各类奖补资金5500余万元,毫无折扣地把惠农资金落到实处,实行领导力量倾斜、政策扶持倾斜,对规模养殖企业、养殖户强化全方位服务,通过养殖项目建设,着力增强畜牧业发展后劲。

相继出台系列政策措施,优化投资环境,做好政策扶持,吸引一批具有竞争力和带动力企业落户洮南,推动畜牧业快速发展。其中,2013年引进了河南雅鹿集团建设400万头生猪一体化项目,计划总投资56亿元,项目全部达产后,年可实现产值

140亿元,利润8亿元,税收6.5亿元,安置就业1.4万人。加强跟踪服务监督,统一规划、严格标准,全力推行标准规模养殖场(小区)建设。截至目前,该市登记、备案高标准规模养殖场(小区)290个。

——疫病防控体系全面完善,畜产品质量安全得到有效保障。洮南市全面落实各项防控措施,推行防疫工作目标管理,完善动物疫病防控长效机制。通过采取领导和业务人员分片包乡、跟踪督查等方法,全程对防疫工作指导检查,确保免疫密度和质量,保障了畜牧业生产的健康、快速发展。抓好饲料兽药等投入品监管,把住产品入口关;抓好养殖环节监管,把住生产标准关;抓好畜产品贮藏、屠宰检疫监管,把住市场准入关。

全面加强屠宰、运输和产地三项检疫,市内4个屠宰点、公路检查站及18个乡镇站全部安装动物卫生检疫信息管理系统,全面推行动物检疫合格证明电子出证,加大动物卫生监督违法案件查处力度,实现从产地到产品全程有效监管。严厉整顿兽药饲料市场,对全市51家兽药经营企业、70家饲料经营企业、1家饲料生产企业备案管理,大力开展“瘦肉精”检测和生鲜乳抽检工作,保障畜牧业生产投入品安全。

——严格落实草原生态补偿政策,草原建设管理得到全面加强。为全力做好草原生态补偿工作,洮南市多次召开会议,全

面落实草原生态保护补助奖励政策,并与各乡镇政府及相关场站签订了《草原生态保护补助奖励政策工作目标管理责任书》,同时组织有关单位深入基层开展政策宣传培训,统一基层干部认识,提高牧民群众对补助政策的知晓率。目前,2012年、2013年补奖资金全部发放到位,预计到年末,2014年补奖资金也可发放到位。

为全方位做好草原生态建设,洮南市全面开展草原普查和确权发证,为合理开发利用草原资源奠定基础。同时,狠抓草原管护,严肃查处非法开垦和非法使用草原行为,保障禁牧工作有效实施。成立草原防火大队,设立专用草原防火电话,实行24小时值班值守制度,草原生态环境得到有效保护。2012年洮南市被省政府确定为草原生态保护补助奖励实施试点市,主要做法和相关经验在全省推广,草原建设管理工作得到省和白城市的充分肯定。

会议听取了市委常委、市政府副市长徐建军代表市政府所作的关于2015年办理落实市政协提案工作情况的通报;

审议通过了政协白城市第五届委员会第四次会议方案、政协白城市第五届委员会常务委员会工作报告、政协白城市第五届委员会常务委员会提案工作情况报告和有关事项;增补了政协白城市第五届委员会委员;协商通过了人事事项;审议通过了《关于加强城市管理综合执法情况的调研报告》和各专委会工作报告。

张宝田在讲话中指出,2015年,在市委的正确领导下,在市政府和各方面的大力支持下,市政协积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为白城经济社会发展做出了积极贡献。开展全市农民专业合作社发展情况主席会议视察,召开公共文化服务体系建设和协商座谈会,围绕全市棚膜经济等课题开展调查研究,多次赴周边区域进行招商引资,积极开展政协委员进社区活动,通过调研、提案、反映社情民意等方式,服务民生献计出力。注重发挥政协组织的整体优势,充分发挥了协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用。

市政协副主席高平、李春山、陈桂侠、马靖松、李瑞峰、翟喜林、杨超,秘书长符文及市政协常委出席了会议。市政协副秘书长、各委(办、室)负责人,各县(市、区)政协主席、秘书长、提案委主任,部分市政协委员列席了会议。

市政协副秘书长符文在主持会议时指出,市政协五届十四次常委会议,张宝田要求,一是要切实提高会议的组水平。要切实加强协调,精心组织,保证会议紧凑流畅。认真组织委员紧扣党委、政府中心工作,着眼大事要事多提建设性建议,多出对决策性思路;二是要积极营造民主团结的良好氛围。把发扬

民主、增进团结、凝聚共识贯穿于全会始终,组织引导委员共商改革发展大计,共谋强市富民良策;三是要精心做好各项会务准备工作。要明确分工,加强联系与协调,把会务安排、行政服务和安全保卫等工作做细、做精、做实,确保明确责任,落实到人;四是认真抓好会前宣传报道工作。要精心筹划宣传报道工作,体现政协的统一战线特色、民主协商特色、界别特色和人才荟萃特色,使大会的宣传报道更具吸引力和感染力。努力提高五届四次全会的质量和效果,为不断开创政协工作的新局面,推动白城新一轮振兴发展献计出力。

市纪委通报7起违纪案件

本报讯(纪宣)近日,市纪委对省委第八巡视组交办的有关问题线索进行了调查核实,严肃查处了7起市管干部违纪案件,在全市进行了通报。这7起违纪问题是:

白城市工信局党委书记、局长吴东文违规发放补贴,受到党内警告处分。

白城市工信局副局长李军违规发放补贴,受到党内警告处分。

白城中心医院党委书记、院长李书圣违规发放津贴,受到党内警告处分。

白城市委党校原常务副校长、机关党委副书记刘殿芳违规从事培训营利活动,受到党内警告处分。

白城市委党校原副校长熊德山违规从事培训营利活动,受到党内警告处分。

白城市行政学院原副院长、党委副书记吴长青违规从事培训营利活动,受到党内警告处分。

白城市司法局原调研员孙万良违规从事培训营利活动,受到党内警告处分。

通报要求,全市各级党组织和全体党员特别是领导干部都要严格遵规守纪,要从上述违纪案件中吸取教训,举一反三,主动查找和纠正自身存在的问题。各级纪委和纪工委要强化“两个责任”落实,把纪律规矩挺在前面,使纪律成为管党治党的尺子、党员干部不可逾越的底线,切实抓好本系统本部门的党风廉政建设。元旦、春节将至,要认真贯彻中央八项规定精神,强化对“四风”问题的监督检查,对顶风违纪的要加大惩治问责力度,确保廉洁过节。全市各级党员干部都要认真学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,牢记廉洁自律要求和党纪底线,增强贯彻执行党纪党规的自觉性和坚定性,使廉洁自律规范内化于心、外化于行,做遵守纪律的模范。



根据市委、市政府“全面加强道路交通安全管理,维护道路交通秩序,严厉打击机动车无牌无证、假冒证等交通违法行为,净化全市道路交通环境”的相关精神,经市公安局和交警支队相关部署,公路巡警大队于23日至24日在辖区开展为期两天的专项整治活动,有效规范了道路交通秩序,为群众安全出行提供了强有力的保障。本报记者 李晓明摄

回望“十二五”白城新篇章

根据市委、市政府“全面加强道路交通安全管理,维护道路交通秩序,严厉打击机动车无牌无证、假冒证等交通违法行为,净化全市道路交通环境”的相关精神,经市公安局和交警支队相关部署,公路巡警大队于23日至24日在辖区开展为期两天的专项整治活动,有效规范了道路交通秩序,为群众安全出行提供了强有力的保障。本报记者 李晓明摄

推进生态建设 绘就美好明天

——论努力让全市人民过上更加美好的日子

展望二十一世纪,生态是支撑一个地方发展的最大优势,是实现可持续发展的核心竞争力所在,也是衡量百姓幸福指数的重要指标。刚刚闭幕的市委五届十次全会提出“努力建设生态白城”的战略部署,正是市委深入贯彻落实中央和省决策,切合白城实际,对生态建设这一关系白城振兴发展、关乎白城人民福祉的长远大计进行谋划,其目的是促进白城生态建设与经济社会发展融合互促、切实提高发展质量和效益,进而让生态发展的丰硕成果惠及民生。

白城生态建设的核心是水,突破口在于抓好“河湖连通”。国家将“河湖连通”工程列入“十三五”期间建设的国家重点项目加大扶持力度,省委将其作为西部生态区建设的重要支撑加快推进实施,这就要求我们以时不我待的强烈责任感,以切实有效的工作措施,加快“河湖连通”工程建设步伐,全面推进河湖连、森林、草原、湿地治理保护,使一个河湖互济、渔牧兴旺、草茂粮丰、碧水蓝天、人水和谐的美丽生态白城早日精彩呈现在世人面前。

建设生态白城,要求我们搞好统筹规划。要紧紧围绕创建国家级生态保护和建设示范区,加强生态系统的整体规划和立法保护,做好退耕还林、还湿、还草的详细规划,以及生态产业发展规划。整合生态资源,整体包装策划,积极申报争取政策项目,吸引民间资本投向生态领域。

建设生态白城,要求我们加强保护建设。要紧紧围绕构建吉林省西部生态屏障,开展“造林还湿双百万”活动,三年造林100万亩、修复湿地100万亩,力争到2018年森林覆盖率提高到14%、湿地达到810万亩。2016年我们要积极申报“三北百万亩防护林基地”建设项目,加大林地清收工作力度,推进向海、莫莫格生态移民工程,完成造林、还湿各35万亩;全力推进“河湖连通”工程,明年力争连通20个,三年完成连通任务;落实草原生态保护补奖政策,恢复草原10万亩。

建设生态白城,要求我们促进融合发展。当前和今后一个时期,我们要结合实施“河湖连通”、造林绿化、草原治理、湿地修复工程,着力打造独具特色的生态景观,大力发展生态旅游、林下种养、中药材、林果等产业,推动生态保护与经济发展融合互促。

使命召唤,人民期盼。全市上下要牢固树立“绿水青山就是金山银山”、“绿水青山引来金山银山”、“绿水青山变成金山银山”的绿色发展理念,全力做好统筹规划、保护建设、融合发展三篇大文章,努力走出一条生态与经济、生态与民生的共赢之路,用生态建设的丹青之笔描绘白城的美好明天。

洮南市交通运输局积极做好除雪防滑工作

本报讯(刘畅 记者汪伦)前不久的持续降雪天气,给洮南道路交通安全带来很大影响,为保障群众出行安全,该市交通运输局迅速行动,调集人员、机械开展除雪防滑保畅工作。

启动专项预案,加强应急指挥。面对降雪,他们立即启动除雪防滑应急预案,主要领导靠前指挥,第一时间调集养护公司员工前往省道齐双、扎突线、县道洮向线、洮舍线、省道洮车线、洮瓦线等路段除雪,做到准备充分反应迅速。

制定有效措施,加强道路防滑。采取人工撒布融雪剂、机械设备除雪等措施,将路面积雪逐段清除至路肩

以外,特别注重做好陡坡、急弯路段的除雪和防滑工作。

加强公路巡查,加强交通疏导。路政人员在加强道路巡查的同时,及时清除冰坝、雪堆,并注意公路高峰时段的交通疏导,为公路行车提供安全保障。

严格值班制度,加强路况动态监测。严格落实特殊天气领导带班和工作人员24小时值班制度,及时掌握路面通行情况。截至目前,累计出动除雪人员167人次、养护管理撒雪车辆40辆次,投入除雪设备23台,撒布融雪剂83吨,投入资金6万元,为保证车辆安全通行提供了有力保障。

根据市委、市政府“全面加强道路交通安全管理,维护道路交通秩序,严厉打击机动车无牌无证、假冒证等交通违法行为,净化全市道路交通环境”的相关精神,经市公安局和交警支队相关部署,公路巡警大队于23日至24日在辖区开展为期两天的专项整治活动,有效规范了道路交通秩序,为群众安全出行提供了强有力的保障。本报记者 李晓明摄

根据市委、市政府“全面加强道路交通安全管理,维护道路交通秩序,严厉打击机动车无牌无证、假冒证等交通违法行为,净化全市道路交通环境”的相关精神,经市公安局和交警支队相关部署,公路巡警大队于23日至24日在辖区开展为期两天的专项整治活动,有效规范了道路交通秩序,为群众安全出行提供了强有力的保障。本报记者 李晓明摄

根据市委、市政府“全面加强道路交通安全管理,维护道路交通秩序,严厉打击机动车无牌无证、假冒证等交通违法行为,净化全市道路交通环境”的相关精神,经市公安局和交警支队相关部署,公路巡警大队于23日至24日在辖区开展为期两天的专项整治活动,有效规范了道路交通秩序,为群众安全出行提供了强有力的保障。本报记者 李晓明摄

根据市委、市政府“全面加强道路交通安全管理,维护道路交通秩序,严厉打击机动车无牌无证、假冒证等交通违法行为,净化全市道路交通环境”的相关精神,经市公安局和交警支队相关部署,公路巡警大队于23日至24日在辖区开展为期两天的专项整治活动,有效规范了道路交通秩序,为群众安全出行提供了强有力的保障。本报记者 李晓明摄

根据市委、市政府“全面加强道路交通安全管理,维护道路交通秩序,严厉打击机动车无牌无证、假冒证等交通违法行为,净化全市道路交通环境”的相关精神,经市公安局和交警支队相关部署,公路巡警大队于23日至24日在辖区开展为期两天的专项整治活动,有效规范了道路交通秩序,为群众安全出行提供了强有力的保障。本报记者 李晓明摄

根据市委、市政府“全面加强道路交通安全管理,维护道路交通秩序,严厉打击机动车无牌无证、假冒证等交通违法行为,净化全市道路交通环境”的相关精神,经市公安局和交警支队相关部署,公路巡警大队于23日至24日在辖区开展为期两天的专项整治活动,有效规范了道路交通秩序,为群众安全出行提供了强有力的保障。本报记者 李晓明摄

政协白城市第五届委员会增补委员名单

(2015年12月23日政协白城市第五届委员会第十四次常委会议通过)
(按姓氏笔画为序)

马 周 马玉芝(女) 王 峰 王长富 邓 玲(女) 田春雨 刘 志 孙乃涛 纪中峰 李若宁(女) 佟玉和 郭 涛 陶明文 曹 勇 程化玉

白城师院学生在《一唱成名》崭露头角

本报讯(记者薄秀芳)日前,白城师范学院2013级汉语语言文学专业学生王帅,参加2015年PPTV聚力和北京风华秋实传媒有限公司联合举办的大型音乐选秀比赛《一唱成名》第一季,进入60强。

王帅今年通过网络报名,参加了《一唱成名》网络选秀比赛,以怪咖组海选第一名成绩在3万多名参赛者中脱颖而出,成功晋级怪咖组20强、全国120强。随后,经历网络一对一PK赛后,进入怪咖组10强、全国60强。在11月14日的怪咖组演唱排位比赛中,他获得了第一名的骄人成绩,

在随后举行的压轴比赛中,以13.3124万票成为当场比赛的票数冠军。可是因为在其他环节的比赛中不敌别的选手,最终以第四名的成绩遗憾止步于全国60强。

虽然被淘汰了,但由于在比赛中王帅才艺展示超群,使他有幸受邀,与主持人共同主持了一期脱口秀节目《爱李不李》。王帅过硬的语言功底和临场应变能力,让观众记住了这位来自白城师范学院的大学生。

击敌人,唤起民众,支队当众焚烧了保甲所的账目和户籍册,群众莫不拍手称快。

14日傍晚,支队由五家子农民于树全为向导,到了距五棵树一华里的荷林召屯,决定袭击五棵树警察署。他们作了周密部署,请该屯农民为向导,连夜出发。支队一到五棵树,立即把警察署和村公所包围起来,结果只捉住两个自卫团的人。原来警察署的署长和一群汉奸在中菊逃跑路经五棵树时,得知抗日联军到了,便与中菊一块逃往大贵城去了。支队占领五棵树后,就发动群众,开仓济贫,把4个仓库的粮食全部发还给群众。然后,把警察署、村公所和管烟所的办公室,以及档案材料统统烧掉,在黎明前挥师东进了。

联军三路军十二支队,代理队长徐泽民率领200多人,从肇源履冰踏雪,跨过嫩江,来到镇赉县英台屯,步行100多天,在原始大森林中,联络东北抗日联军。1935年春,王一川再次受武委会派遣来东北,筹建中国民族自卫会分会,组织武装力量,进行抗日。他回到大赉县后,在月亮泡、大小外皮子,组建一支70多人的抗日队伍,与日伪反动势力展开武装斗争。1936年夏,在辛广店遭大赉日伪自卫团和守备队的截击,突围后,王一川带领10多人转移到黑龙江肇源县靠山屯。同年8月不幸被捕,押往白山市,慷慨就义。

1940年12月12日,东北抗日

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年 铁证

今天白天到夜间晴,西北风3级。最高气温零下7℃,最低气温零下21℃。明天白天晴。火险1级。要想天气早知道,请拨打12121。

本版主编 李洪岩 编辑 宫志强